
 
 

 

 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Município de Francisco Dantas 

Câmara Municipal de Francisco Dantas 

CNPJ: 10.700.201/0001-55 - Rua Sérgio Dantas, nº 26 - Centro - Francisco Dantas/RN 
 

ATA DA (01) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FRANCISCO DANTAS – RN 

 

Aos 10 (dez) de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 17h:00min (dezessete 

horas), na sede da Câmara Municipal de Francisco Dantas, situada na Rua Sérgio Dantas, nº 

26, Centro, reuniu-se a Câmara Municipal em Sessão Ordinária sob a presidência do vereador 

HUGO RICHARDSON OLIVEIRA. 

 

1. ABERTURA DA SESSÃO O Presidente declarou aberta a sessão sob a proteção de Deus 

e solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a chamada nominal dos vereadores. Em 

seguida, o primeiro secretário realizou a chamada, estando presentes os seguintes vereadores:  

Vereadores Presentes: 

• Aucieide Pereira Ferreira 

• Francisco Larry da Silveira Castro 

• Geralusa Fernandes Chaves e Silva 

• Hugo Richardson Oliveira 

• Laerty Carlos de Brito 

• Pablo Maxi Soares Pereira 

• Weliton Pinheiro de Almeida 

• Zélia de Alencar Martins Dantas Saldanha 

 Esteve ausente o vereador Manoel Torquato do Rêgo Neto, com justificativa prévia. 

Havendo quórum regimental, o Presidente declarou a sessão oficialmente aberta. Em seguida, 

o Primeiro Secretário procedeu à leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura da ata, o 

presidente solicitou ao primeiro secretário da casa, que informasse se havia expediente, o 

mesmo informou que haviam (03) três requerimentos a serem apresentados na sessão. Dando 

continuidade, o presidente pediu para que fossem lidos os requerimentos, tratando-se das 

seguintes questões: o requerimento 001/2025 de autoria dos vereadores Hugo Richardson 

Oliveira e Pablo Maxi Soares Pereira que solicita ao Poder Executivo a contratação de um 

servidor por meio de processo seletivo para ocupar o cargo de coveiro. Já o requerimento 

002/2025 de autoria do vereador Pablo Maxi Soares Pereira, solicita ao Prefeito Municipal a 

recuperação da estrada vicinal que liga a sede do município até o sítio Aroeira. Por fim, foi 



 
lido no expediente o requerimento 003/2025 de autoria do vereador Hugo Richardson 

Oliveira que solicita a coleta de lixo nas zonas ruais do município de Francisco Dantas, mais 

especificamente nas comunidades do Sítio Engenho e do Sítio Jacu.  

 No pequeno expediente, o presidente passou a palavra aos vereadores para que 

cumprindo o tempo regimental, pudessem deliberar a respeito dos requerimentos 

apresentados no expediente. Em ato contínuo, o vereador Laerty Carlos de Brito, afirmou 

não ter nenhuma objeção quanto aos pontos apresentados, mas aproveitou a oportunidade 

para discutir questões ligadas ao homem do campo, questionando principalmente sobre a 

falta de planejamento e direcionamento correto a política do corte de terra por parte do poder 

executivo. Em seguida, o vereador Laerty solicitou a secretária da casa que fosse protocolado 

um ofício direcionado a Secretária Municipal de Agricultura para que o secretário pudesse 

comparecer a próxima sessão para explicar os critérios adotados para o corte de terra.  

 Na continuidade da sessão a vereadora Geralusa Fernandes Chaves e Silva se 

posicionou sobre os requerimentos apresentados, dizendo que concorda com as proposições 

debatidas por ver necessidade de solucionar tais questões no município. A vereadora Zélia 

de Alencar Martins Dantas Saldanha também defendeu os requerimentos apresentados, 

afirmando ter recebido muitos pedidos para que tais medidas fossem resolvidas, achando 

muito válido.  

 O presidente da casa, agradeceu as falas dos edis, e também fez a sua contribuição a 

respeito do homem do campo, lembrando do seu avô Miguel Terto de Oliveira. 

Posteriormente, o Vereador Pablo Maxi Soares Pereira, cumprimentou mais uma vez todos 

os presentes e teceu comentários a respeito dos requerimentos apresentados. O vereador, 

solicitou ao poder público a contratação do coveiro, pois as famílias enlutadas passam por 

constrangimentos no momento de dor para terem seus entes queridos sepultados. Sobre o 

segundo requerimento, de autoria própria, o vereador Pablo Maxi frisou que a recuperação 

da estrada que liga Francisco Dantas a Aroeira, é de fundamental importância para que aquela 

população tenha seus direitos de mobilidade e tráfego assegurados.  

 O presidente da casa, o vereador Hugo Richardson Oliveria, utilizou a plenária no 

momento do Grande Expediente para defender e mostrar a importância da coleta de lixo nas 

zonas rurais do município. Em seguida, o presidente falou a respeito do projeto Câmara-

Mirim que irá passar a funcionar nos próximos meses e também convidou a população para 

conhecer o seu projeto de Capoeira na Vila Menino Jesus de Praga. Antes do término da 

sessão, o presidente abriu espaço para que a população presente na casa, pudesse ser ouvida 

e apresentasse suas reinvindicações.  

 Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e convocou 

os vereadores para a próxima sessão ordinária. Para constar, eu, Janiele Fernandes de 

Alencar, lavrei a presente ata, que será assinada pelos vereadores.  
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